

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітню програму «Середня освіта (інформатика)»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Сучасні тенденції доводять важливість підготовки молодого покоління до ефективної життєдіяльності в умовах інформаційного суспільства. Для цього створюються умови шляхом системної та компетентнісної підготовки майбутніх вчителів інформатики, які оволодівають знаннями і вміннями з методики викладання інформатики, педагогіки й психології. Саме на це націлена рецензована освітня програма «Середня освіта (інформатика)».

Перелік і сутність заявлених в програмі компетентностей, знань і вмінь задовольняє вимогам до професійної діяльності вчителя закладу загальної середньої освіти. В освітній програмі представлені логічно розташовані дисципліни, спрямовані на якісну підготовку майбутнього вчителя інформатики, що відображено в меті освітньої програми. Наша пропозиція щодо важливості оволодіння студентами технологіями спільної роботи з документами, розташованими на хмарі, була врахована розробниками програми в курсі «Інформаційні технології в освіті». До освітньої програми включено дисципліну «Методика підготовки до олімпіад з інформатики», зміст якої віддзеркалює досвід плідного співробітництва кафедри із Запорізьким обласним центром науково-технічної творчості учнівської молоді «Грані».

Як свідчить багаторічна співпраця нашого ліцею з кафедрою комп'ютерних наук, викладачі кафедри докладають багато зусиль, спрямованих на якісну підготовку вчителя інформатики. Високий рівень теоретичної, практичної та методичної підготовки майбутніх вчителів інформатики, підтверджується нашими систематичними спостереженнями за діяльністю студентів, які проходять педагогічну практику на базі нашого закладу освіти.

Отже, освітня програма «Середня освіта (інформатика)» першого (бакалаврського) рівня, демонструє орієнтацію на набуття ключових компетентностей та створення ефективних механізмів їх формування, забезпечує результати навчання, які відповідають сучасним вимогам до вчителя інформатики.

директор Запорізького багатопрофільного
ліцею №62



I. В. Пархоменко